PORTARIA Nº 330 DE 28 DE SETEMBRO DE 2023.

O PREFEITO MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, no uso de suas atribuições legais, e de conformidade com o processo administrativo eletrônico nº 12.895/2023 oriundo da Secretaria Municipal de Meio Ambiente,

RESOLVE

Designar uma Comissão Especial para acompanhar o processo licitatório que versa sobre a concessão dos serviços públicos de saneamento básico, a fim de dar prosseguimento a universalização dos serviços de água potável e esgotamento sanitário, composta pelos seguintes membros:

REPRESENTANTES DA SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE

Eluá Nogueira Torres de Andrade Alexandre de Souza Santos

REPRESENTANTES DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E GESTÃO

Bernard de Oliveira Casamasso André da Silva Gonçalves

REPRESENTANTES DA SECRETARIA DE FAZENDA

Gilson dos Santos Esteves Jéssica da Luz Pereira de Castro

REPRESENTANTES DA SECRETARIA DE SAÚDE

Denise de Freitas Nascimento José Ricardo Tavares

REPRESENTANTES DA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO

Alexandre Quintella Gama Carolina da Silva Pereira Rampini

REPRESENTANTES DA SECRETARIA DE OBRAS PÚBLICAS, URBANIZAÇÃO E TRANSPORTES

Rogério Caputo Emerson Siqueira de Araújo

GABINETE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 28 de setembro de 2023.

GILBERTO MARTINS ESTEVES

Prefeito